

Международные летние школьные занятия продолжаются

2 и 3 дни Международной летней школы 2019 года очень эффективны и действенны. Во второй день все участники были разделены на две группы.

Были представлены доклады с презентациями. Малые группы беседовали друг с другом о проблемах и их решениях. После занятий иностранных гостей на специальном автобусе для туристов ознакомили с достопримечательностями и музеями города Ташкента. Работа летней школы продолжается.



**Информация лидера первичной организации Союза молодежи Акмаля Бердимуродова,
Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**